
Χαιρετίζουµε τις µεγάλες φοιτητικές κινητοποιήσεις, τις καταλήψεις 
και τους αγώνες της νεολαίας. Αλλά και τους αγώνες των αγροτών και 
πολλών κλάδων εργαζοµένων. Τώρα, να ενώσουµε τις φωνές µας για 
να συγκρουστούµε µε την αντεργατική πολιτική του κεφαλαίου και 
της κυβέρνησης που ρηµάζουν τη ζωή µας.

Σήµερα, όποια πέτρα κι αν σηκώσουµε θα βρούµε την κερδοφορία των 
µεγάλων επιχειρήσεων και τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης που 
προωθεί η κυβέρνηση της Ν∆. Η πολιτική της απειλεί τους εργαζόµενους 
και το περιβάλλον, φέρνει πόλεµο, ολοκληρωτισµό και σκοταδισµό.

Η σκληρή πραγµατικότητα που βιώνουµε προωθείται από όλες τις 
κυβερνήσεις (Ν∆, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ κ.α.) και το κεφάλαιο. Η εκµετάλλευση 
µας επεκτείνεται µε την ελαστικοποίηση του εργάσιµου χρόνου, την 
ακρίβεια, τις κακοπληρωµένες δουλειές, τους πλειστηριασµούς, την 
εµπορευµατοποίηση των δηµόσιων αγαθών. Με την ψήφιση των νόµων 
Χατζηδάκη και Γεωργιάδη, η κυβέρνηση και το κεφάλαιο θέλουν να µας 
γυρίσουν δεκαετίες πίσω. 

Η κυβέρνηση εµπλέκει τη χώρα στα πολεµικά σχέδια του ΝΑΤΟ. 
Ταυτόχρονα, αποτελεί µια επαίσχυντη χείρα βοηθείας στο Ισραήλ, που 
εκτελεί δολοφονική επιχείρηση εθνοκάθαρσης κατά του παλαιστινιακού 
λαού. Τεράστια ποσά διατίθενται για εξοπλισµούς, στρατιωτικές 
αποστολές και καταστολή σε κάθε πτυχή της ζωής.

ή ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ ή ΑΥΤΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΡ∆Η ΤΟΥΣ
Οι εργαζόµενοι/ες στον κλάδο, παράγουµε όλο και περισσότερα και τροφοδοτούµε τα κέρδη 
τους. Όµως οι µισθοί παραµένουν χαµηλοί, η 7ήµερη εργασία είναι συχνή στα εργοτάξια, οι 
ατέλειωτες υπερωρίες παραµένουν απλήρωτες. Πολλοί/ες από εµάς εργαζόµαστε µε «µπλοκάκι» 
ως «συνεργάτες», χωρίς κατοχυρωµένα δικαιώµατα. Οι σεξιστικές διακρίσεις απέναντι σε 
συναδέλφισσες είναι συχνές. Τα εργοδοτικά εγκλήµατα – «ατυχήµατα» πληθαίνουν, ενώ αρκετοί 
συνάδελφοι φτάνουν σε ψυχολογική κατάρρευση. 

Το Σωµατείο µε τη συµβολή της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών διεκδικεί την υπογραφή 
Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας µε ριζικές αυξήσεις στους µισθούς και κατοχύρωση θεσµικών 
δικαιωµάτων. Το τελευταίο διάστηµα, έγιναν κινητοποιήσεις και απεργίες για να πιεστούν οι 
εργοδοτικοί φορείς. 

Είναι ένας στόχος που µπορούµε να πετύχουµε σήµερα. Στο παρελθόν το Σωµατείο είχε 
υπογράψει συλλογική σύµβαση, η οποία κατοχύρωνε τους τυπικά µισθωτούς, αλλά και τους 
εργαζόµενους µε «µπλοκάκι». Η Σύµβαση αυτή καταργήθηκε όπως και όλες οι Συλλογικές 
Συµβάσεις από τα µνηµόνια.

Αυτή την περίοδο η οικοδοµική δραστηριότητα έχει ανέβει κατακόρυφα. Σε 
αυτό το νέο περιβάλλον και µε την πίεση του Σωµατείου, οι εργοδοτικές 
ενώσεις έχουν δεχτεί να συζητήσουν για τη συλλογική σύµβαση εργασίας και 
τους κατώτατους µισθούς. Ωστόσο, στην τελευταία συνάντηση µεταξύ των 
εργοδοτικών ενώσεων και αντιπροσωπείας του Σωµατείου, η εργοδοτική 
πλευρά, παρουσίασε µια αντιπρόταση στην οποία δεν περιλαµβάνονται οι 
εργαζόµενοι µε δελτίο παροχής υπηρεσιών. Οι µισθοί που προτείνουν είναι 
χαµηλοί, ενώ µια σειρά από επιδόµατα και θεσµικές κατακτήσεις (άδειες, εκτός 
έδρας αµοιβές, υπερωρίες, ωράριο κλπ.) δεν περιλαµβάνονται.
Η εργοδοσία µας καλεί να αποδεχτούµε τις απώλειες µιας δεκαετίας κρίσης και 
µνηµονίων. Όµως χωρίς τους εργαζόµενους, τους παραγωγούς του 
πλούτου, γρανάζι δεν γυρνά! 
Απορρίπτουµε τις προτάσεις των εργοδοτών και συνεχίζουµε τον αγώνα για 
αξιοπρεπή Συλλογική Σύµβαση Εργασίας. Γιατί οι τεχνικές εταιρείες έχουν 
πλέον µεγάλη κερδοφορία, ενώ προετοιµάζονται για µια νέα «χρυσή εποχή». 
ΕΣΠΑ, Ταµείο Ανάκαµψης και Σ∆ΙΤ θα φέρουν πάνω από 100 δισ € σε έργα 
υποδοµής τα επόµενα χρόνια. Οι 5 µεγαλύτεροι κατασκευαστικοί όµιλοι είχαν 
ανεκτέλεστο αθροιστικά 6 δις € το 2018 και πλέον έχουν 16 δις € το 2023. 
Αυτά τα έργα δεν µπορούν να γίνουν χωρίς εµάς! 

Παλεύουµε για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήµατος. Για την 
συγκρότηση ενός άλλου κέντρου µάχης που θα δηµιουργεί γεγονότα, θα 
οργανώνει κινητοποιήσεις, θα διεκδικεί όσα µας αναλογούν από τον πλούτο 
που παράγουµε. Για να σπάσει η κυριαρχία του εργοδοτικού συνδικαλισµού 
και της ΓΣΕΕ, που παζαρεύει µισθό 908 € µεικτά για να µην θίξει την 
κερδοφορία των επιχειρήσεων.
Σήµερα, οι αγώνες φοιτητών, αγροτών, και πολλών κλάδων εργαζόµενων 
πρέπει να ενωθούν σε µια µεγάλη δύναµη ανατροπής. ∆υστυχώς το ΠΑΜΕ 
αρνήθηκε τις προτάσεις µας για απεργία στις αρχές Φλεβάρη, σε συντονισµό 
µε φοιτητές και αγρότες. Η απόφαση της ΓΣΕΕ για απεργία στον µακρινό 
Απρίλη υπονοµεύει ανοιχτά τις κινητοποιήσεις.
Για εµάς η µαζική συµµετοχή στην πανεργατική απεργία στις 28/2 δεν 
είναι το τέλος του δρόµου. Θέλουµε να στείλει µήνυµα για ανυποχώρητη 
συνέχιση των κινητοποιήσεων µε επόµενο απεργιακό σταθµό την 8η 
Μάρτη. Για να µην σταµατήσουµε στα «µισά του δρόµου» όπως πριν ένα 
χρόνο, όταν ΓΣΕΕ και ΠΑΜΕ «έκλεισαν» το µεγάλο κίνηµα µετά το έγκληµα 
στα Τέµπη.
Να οργανώσουµε ένα πολύµορφο αγώνα µε απεργίες και παλλαϊκά 
συλλαλητήρια, µε σχέδιο και συντονισµό των αγωνιζόµενων κλάδων. Για να 
αποτελέσει το κίνηµα των εργαζοµένων και της νεολαίας αντίπαλο δέος, 
ικανό να νικήσει. Για να µπει µπλόκο στα κέρδη τους, για να κερδίσουν οι 
εργαζόµενοι, οι αγρότες, η νεολαία! 
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Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
ΝΑ ΧΑΣΟΥΝΕ ΤΑ ΚΕΡ∆Η ΤΟΥΣ, ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ

Οι εκλογές και η µαζικοποίησή του Σωµατείου είναι ένα ισχυρό «διαπραγµατευτικό χαρτί» 
απέναντι στους εργοδότες. Όµως, η διεκδίκηση της συλλογικής σύµβασης προϋποθέτει αλλαγή 
πορείας! ∆εν θα κριθεί κυρίως στο τραπέζι της διαπραγµάτευσης µε τους εργοδότες, όταν µας 
ξεζουµίζουν καθηµερινά στις εταιρείες τους. Απαιτεί προετοιµασία για συντονισµένη σύγκρουση 
του Σωµατείου µε την εργοδοσία των κατασκευών και των µελετών!

Απαιτεί πραγµατικό συντονισµό µε τα συνδικάτα των οικοδόµων και των εργαζόµενων στις 
κατασκευές για κοινή διεκδίκηση συλλογικών συµβάσεων σε όλο τον κλάδο. Για να σπάσει η 
εργοδοτική πολιτική. Με καλύτερη προετοιµασία των επόµενων κινητοποιήσεων και µε δυναµικές 
µορφές αγώνα! Με πλατιά εξόρµηση στις εταιρείες, µε σωµατειακές επιτροπές και «πραγµατικές 
µάχες» σε χώρους εργασίας που θα πιέζουν σοβαρά την εργοδοσία.

Τη διετία που πέρασε το Σωµατείο Μισθωτών Τεχνικών έδωσε µάχες 
απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία. Η Αριστερή Πρωτοβουλία 
Τεχνικών έπαιξε σηµαντικό ρόλο.

Ξεχωρίζουµε τον αγώνα στην Green Properties απέναντι στις 
πρωτοφανείς απολύσεις 11 εργαζοµένων, ύστερα από την διεκδίκηση 
εργασιακών δικαιωµάτων, όπως ωράριο, αξιοπρεπείς µισθοί, καταβολή 
δεδουλευµένων. Η αγωνιστική στάση των εργαζόµενων στον χώρο 
εργασίας και οι επαναλαµβανόµενες µαζικές κινητοποιήσεις του Σωµατείο, 
έφεραν µια σηµαντική κατάκτηση. Η εταιρεία εξόφλησε τα δεδουλευµένα, 
κατέβαλλε ασφαλιστικές εισφορές και επιπλέον αποζηµίωση απόλυσης.

Ταυτόχρονα, βρεθήκαµε σε µάχες ενάντια στην εργοδοτική τροµοκρατία και τις απολύσεις για 
καταβολή δεδουλευµένων, σε µάχες ενάντια σε σεξιστικές διακρίσεις. Με παρεµβάσεις, 
κινητοποιήσεις αλλά και νοµική στήριξη. Χαρακτηριστικά παραδείγµατα είναι οι εταιρείες 
ΕΛΚΥΣΤΗΣ, Planet Fruits, Diadilos, 8 bells, Λιόντος, Γεωαπεικόνιση, ΚΚΜΚ Καραγιάννη- 
Καραµαλή, Καµπάς κ.α.

Με πρωτοβουλία και της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών, το Σωµατείο µπήκε στον αγώνα των 
φοιτητών ενάντια στην πανεπιστηµιακή αστυνοµία και στα ιδιωτικά πανεπιστήµια. Στήριξε τους 
αγώνες για τους ελεύθερους χώρους (π.χ. πλατεία Εξαρχείων), συνέδραµε σε κινήσεις 
αλληλεγγύης τους πυρόπληκτους της Εύβοιας, τους πληµµυροπαθείς της Θεσσαλίας κ.α.

ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΠΟΡΕΙΑ!

Παρά τις κινητοποιήσεις και παρεµβάσεις, µε κύρια ευθύνη της ΕΣΑΚ (την πρώτη δύναµη στο 
∆ιοικητικό Συµβούλιο), ένα µεγάλο µέρος της τελευταίας διετίας χαρακτηρίστηκε από αδράνεια 
και καθυστέρηση για τη συλλογική σύµβαση. 

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών έπαιξε αποφασιστικό ρόλο στη διαµόρφωση της 
πρότασης του Σωµατείου για αξιοπρεπή συλλογική σύµβαση, τόσο στις οικονοµικές όσο και 
στις θεσµικές διεκδικήσεις. Παράλληλα κατέθεσε συγκεκριµένο σχέδιο δράσης, για το ξεδίπλωµα 
αγώνων µε µορφές µαχητικής διεκδίκησης και κλιµάκωσης. Όµως µε το σχέδιο της ΕΣΑΚ και την 
ανοχή των υπόλοιπων δυνάµεων, κυριάρχησε η εσωστρέφεια, ενώ µετά από πίεση και της 
Αριστερής Πρωτοβουλίας ξεκίνησαν πρόσφατα οι διαπραγµατεύσεις µε τους εργοδότες.

Στις κεντρικές µάχες του εργατικού κινήµατος ακολουθήθηκε ο σχεδιασµός του ΠΑΜΕ. Η λογική 
της ΕΣΑΚ και του ΠΑΜΕ δεν αντιτάσσει ένα πρόγραµµα στόχων πάλης και ένα σχέδιο ανάπτυξης 
των αγώνων που θα συµβάλλει σε ένα κίνηµα ανατροπής. Περιορίζεται σε διεκδικήσεις στο 
πλαίσιο του «εφικτού» και όχι µε βάση τις ανάγκες µας. Είναι χαρακτηριστικό ότι η ΕΣΑΚ και το 
ΠΑΜΕ παρά το έγκληµα των Τεµπών αρνήθηκε το αίτηµα να περάσει ξανά στο δηµόσιο ο 
σιδηρόδροµος και να µην είναι ιδιοκτησία της ιταλικής Hellenic Train. 

Η γραµµή της ΕΣΑΚ σπρώχνει το Σωµατείο σε µια γραφειοκρατική λειτουργία, χωρίς την ενεργό 
συµµετοχή των µελών. Είναι χαρακτηριστικό ότι τα παραρτήµατα του Σωµατείο που ελέγχονται 
από την ΕΣΑΚ είναι ανενεργά. Παράλληλα, οι δυνάµεις της ΕΣΑΚ θέτουν εµπόδια στις 
προσπάθειες µας να πρωτοστατήσει το Σωµατείο σε αγώνες ενάντια στην έµφυλη καταπίεση στους 
χώρους εργασίας, ενώ εκφράζει οµοφοβικές και συντηρητικές αντιλήψεις.

Οι δυνάµεις της Barri/cad/a, στις προηγούµενες εκλογές, αρνήθηκαν το κάλεσµα της Αριστερής 
Πρωτοβουλίας για ενωτική συµπόρευση και επέλεξαν την ξεχωριστή καταγραφή για 
µικροκοµµατικούς λόγους. ∆εν συµβάλλουν πάντα σε ένα µαχητικό σχέδιο για το Σωµατείο 
προβάλλοντας µια ηττοπαθή λογική. Συχνά έχουν έναν ακολουθητισµό προς στην ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ, 
άλλες φορές επιλέγουν τον σχεδιασµό του κυρίαρχου συνδικαλισµού.

Η «ΣΥΝάρτηση» (ΣΥΡΙΖΑ, Νέα Αριστερά) εκπροσωπεί τις επιλογές του υποταγµένου 
συνδικαλισµού στο σωµατείο και της συνδιαχείρισης. Είναι µε τη κοινοβουλευτική λογική και την 
ανάθεση στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και γι’ αυτό δεν διαφοροποιείται από τον σχεδιασµό της 
ΕΣΑΚ.

Τέλος, η «Συσπείρωση» επέλεξε να κατέβει στο ψηφοδέλτιο της ΕΣΑΚ, σε πλήρη εναρµόνιση µε την 
ευρύτερη πολιτική της που είναι η προσάρτηση στο ΚΚΕ.

ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ, 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

● Αγώνες σε χώρους εργασίας για τη ριζική βελτίωση της θέσης µας

Θεωρούµε αναπόσπαστο κοµµάτι της φυσιογνωµίας του Σωµατείου τους αγώνες στους χώρους 
δουλειάς για τη βελτίωση της θέσης µας. Οι αγώνες αυτοί είναι κοµµάτι της διεκδίκησης της 
συλλογικής σύµβασης εργασίας.

Θέλουµε αγώνες µε πρωταγωνιστές τους εργαζόµενους γιατί µόνο έτσι µπορούν να αλλάζουν οι 
συσχετισµοί στους χώρους εργασίας. Ειδικά στα εργοτάξια οι κοινοί αγώνες θα µπορούν να 
δυναµώνουν τη συµµαχία ανάµεσα στους µισθωτούς τεχνικούς και στους οικοδόµους. Σηµαντικά 
εργαλεία σε αυτό τον αγώνα θεωρούµε τη συγκρότηση εργοταξιακών και σωµατειακών 
επιτροπών.

● Οργάνωση του αγώνα ενάντια στην έµφυλη βία στους χώρους εργασίας

Το επόµενο διάστηµα θέλουµε να µπουν ψηλά στην ατζέντα του Σωµατείου οι αγώνες ενάντια 
στην έµφυλη καταπίεση και τον σεξισµό. Με συγκεκριµένα αιτήµατα, έµπρακτη αλληλεγγύη καθώς 
και τη συγκρότηση αντίστοιχης επιτροπής για τη καταγραφή περιστατικών έµφυλης βίας και 
διακρίσεων στους χώρους δουλειάς.

● Πάλη για τα ευρύτερα κοινωνικά προβλήµατα που αφορούν στο αντικείµενο της δουλειάς µας 

Η Αριστερή Πρωτοβουλία βρίσκεται στους αγώνες για τον δηµόσιο χώρο όπως στο µετρό στην 
πλατεία Εξαρχείων. Ήταν από τις πρώτες συλλογικότητες που οργάνωσε συλλογή ειδών και 
επίσκεψη στους πληµµυροπαθείς στη Θεσσαλία. 

Θέλουµε ένα Σωµατείο που να παρεµβαίνει για να ληφθούν τα αναγκαία µέτρα για την πολιτική 
προστασία, (πληµµύρες, πυρκαγιές, σεισµοί κ.ά.), να βρίσκεται στους αγώνες ενάντια στις αστικές 
αναπλάσεις, στην επέλαση του κεφαλαίου στον χώρο, κατά των πλειστηριασµών κ.α. Να παλεύει 
ενάντια στο µοντέλο ανάπτυξης που γεννά την κλιµατική κρίση και 

● Για µια ανοιχτή και δηµοκρατική λειτουργία του Σωµατείου κόντρα στην κοινοβουλευτική λογική 
και στην ανάθεση

Επιδιώκουµε µια ζωντανή λειτουργία µε µορφές εργατικής δράσης, συχνές και ουσιαστικές γενικές 
συνελεύσεις, πλατιές εξορµήσεις, συλλογική οργάνωση των αγώνων. Θέλουµε ένα Σωµατείο που 
να στηρίζει τα µέλη του αλλά και να στηρίζεται στη δύναµη των µελών του.

Το επόµενο διάστηµα πρέπει να οργανωθεί µια δηµόσια συζήτηση για τον χαρακτήρα του 
σωµατείου και τους κλάδους που θέλουµε να καλύψει. Αυτή την ανάγκη θέσαµε πριν δύο χρόνια, 
όταν προτείναµε τη σύσταση ανοιχτής επιτροπής για να φέρει συγκεκριµένες καταστατικές 
προτάσεις. Η πρόταση αυτή αγνοήθηκε από τις άλλες δυνάµεις του Σωµατείου, ενώ 
παρατηρήθηκαν µια σειρά από εκφυλιστικά φαινόµενα (από την ΕΣΑΚ και την «Συσπείρωση»). 
Την πρόταση θα επαναφέρουµε το επόµενο διάστηµα.

ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ, ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΕΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟ: 

Αποτελεσµατικό και δηµοκρατικό, πραγµατικό εργαλείο στα χέρια των εργαζόµενων. Για να 
πάρουµε από τα κέρδη τους και να επιβάλλουµε κατακτήσεις στον κλάδο. 

Ικανό να χαράσσει ένα µάχιµο και διεκδικητικό σχέδιο µαζί µε όλα τα αγωνιζόµενα κοµµάτια της 
κοινωνίας απέναντι στις κυβερνήσεις και στο κεφάλαιο.

Ενισχύουµε το ανεξάρτητο ταξικό ρεύµα στο εργατικό κίνηµα και την Αριστερή Πρωτοβουλία 
Τεχνικών

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών αποτελεί ζωντανό κύτταρο του ανεξάρτητου ταξικού 
ρεύµατος στο εργατικό κίνηµα. Οι αγωνιστές και αγωνίστριες που συσπειρωνόµαστε στην 
Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών, πρωτοστατούµε στη δράση του Σωµατείου και στους αγώνες 
του εργατικού κινήµατος, ενώ λειτουργούµε και αποφασίζουµε συλλογικά.
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Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
ΝΑ ΧΑΣΟΥΝΕ ΤΑ ΚΕΡ∆Η ΤΟΥΣ, ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ

Οι εκλογές και η µαζικοποίησή του Σωµατείου είναι ένα ισχυρό «διαπραγµατευτικό χαρτί» 
απέναντι στους εργοδότες. Όµως, η διεκδίκηση της συλλογικής σύµβασης προϋποθέτει αλλαγή 
πορείας! ∆εν θα κριθεί κυρίως στο τραπέζι της διαπραγµάτευσης µε τους εργοδότες, όταν µας 
ξεζουµίζουν καθηµερινά στις εταιρείες τους. Απαιτεί προετοιµασία για συντονισµένη σύγκρουση 
του Σωµατείου µε την εργοδοσία των κατασκευών και των µελετών!

Απαιτεί πραγµατικό συντονισµό µε τα συνδικάτα των οικοδόµων και των εργαζόµενων στις 
κατασκευές για κοινή διεκδίκηση συλλογικών συµβάσεων σε όλο τον κλάδο. Για να σπάσει η 
εργοδοτική πολιτική. Με καλύτερη προετοιµασία των επόµενων κινητοποιήσεων και µε δυναµικές 
µορφές αγώνα! Με πλατιά εξόρµηση στις εταιρείες, µε σωµατειακές επιτροπές και «πραγµατικές 
µάχες» σε χώρους εργασίας που θα πιέζουν σοβαρά την εργοδοσία.

Τη διετία που πέρασε το Σωµατείο Μισθωτών Τεχνικών έδωσε µάχες 
απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία. Η Αριστερή Πρωτοβουλία 
Τεχνικών έπαιξε σηµαντικό ρόλο.

Ξεχωρίζουµε τον αγώνα στην Green Properties απέναντι στις 
πρωτοφανείς απολύσεις 11 εργαζοµένων, ύστερα από την διεκδίκηση 
εργασιακών δικαιωµάτων, όπως ωράριο, αξιοπρεπείς µισθοί, καταβολή 
δεδουλευµένων. Η αγωνιστική στάση των εργαζόµενων στον χώρο 
εργασίας και οι επαναλαµβανόµενες µαζικές κινητοποιήσεις του Σωµατείο, 
έφεραν µια σηµαντική κατάκτηση. Η εταιρεία εξόφλησε τα δεδουλευµένα, 
κατέβαλλε ασφαλιστικές εισφορές και επιπλέον αποζηµίωση απόλυσης.

Ταυτόχρονα, βρεθήκαµε σε µάχες ενάντια στην εργοδοτική τροµοκρατία και τις απολύσεις για 
καταβολή δεδουλευµένων, σε µάχες ενάντια σε σεξιστικές διακρίσεις. Με παρεµβάσεις, 
κινητοποιήσεις αλλά και νοµική στήριξη. Χαρακτηριστικά παραδείγµατα είναι οι εταιρείες 
ΕΛΚΥΣΤΗΣ, Planet Fruits, Diadilos, 8 bells, Λιόντος, Γεωαπεικόνιση, ΚΚΜΚ Καραγιάννη- 
Καραµαλή, Καµπάς κ.α.

Με πρωτοβουλία και της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών, το Σωµατείο µπήκε στον αγώνα των 
φοιτητών ενάντια στην πανεπιστηµιακή αστυνοµία και στα ιδιωτικά πανεπιστήµια. Στήριξε τους 
αγώνες για τους ελεύθερους χώρους (π.χ. πλατεία Εξαρχείων), συνέδραµε σε κινήσεις 
αλληλεγγύης τους πυρόπληκτους της Εύβοιας, τους πληµµυροπαθείς της Θεσσαλίας κ.α.

ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΠΟΡΕΙΑ!

Παρά τις κινητοποιήσεις και παρεµβάσεις, µε κύρια ευθύνη της ΕΣΑΚ (την πρώτη δύναµη στο 
∆ιοικητικό Συµβούλιο), ένα µεγάλο µέρος της τελευταίας διετίας χαρακτηρίστηκε από αδράνεια 
και καθυστέρηση για τη συλλογική σύµβαση. 

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών έπαιξε αποφασιστικό ρόλο στη διαµόρφωση της 
πρότασης του Σωµατείου για αξιοπρεπή συλλογική σύµβαση, τόσο στις οικονοµικές όσο και 
στις θεσµικές διεκδικήσεις. Παράλληλα κατέθεσε συγκεκριµένο σχέδιο δράσης, για το ξεδίπλωµα 
αγώνων µε µορφές µαχητικής διεκδίκησης και κλιµάκωσης. Όµως µε το σχέδιο της ΕΣΑΚ και την 
ανοχή των υπόλοιπων δυνάµεων, κυριάρχησε η εσωστρέφεια, ενώ µετά από πίεση και της 
Αριστερής Πρωτοβουλίας ξεκίνησαν πρόσφατα οι διαπραγµατεύσεις µε τους εργοδότες.

Στις κεντρικές µάχες του εργατικού κινήµατος ακολουθήθηκε ο σχεδιασµός του ΠΑΜΕ. Η λογική 
της ΕΣΑΚ και του ΠΑΜΕ δεν αντιτάσσει ένα πρόγραµµα στόχων πάλης και ένα σχέδιο ανάπτυξης 
των αγώνων που θα συµβάλλει σε ένα κίνηµα ανατροπής. Περιορίζεται σε διεκδικήσεις στο 
πλαίσιο του «εφικτού» και όχι µε βάση τις ανάγκες µας. Είναι χαρακτηριστικό ότι η ΕΣΑΚ και το 
ΠΑΜΕ παρά το έγκληµα των Τεµπών αρνήθηκε το αίτηµα να περάσει ξανά στο δηµόσιο ο 
σιδηρόδροµος και να µην είναι ιδιοκτησία της ιταλικής Hellenic Train. 

Η γραµµή της ΕΣΑΚ σπρώχνει το Σωµατείο σε µια γραφειοκρατική λειτουργία, χωρίς την ενεργό 
συµµετοχή των µελών. Είναι χαρακτηριστικό ότι τα παραρτήµατα του Σωµατείο που ελέγχονται 
από την ΕΣΑΚ είναι ανενεργά. Παράλληλα, οι δυνάµεις της ΕΣΑΚ θέτουν εµπόδια στις 
προσπάθειες µας να πρωτοστατήσει το Σωµατείο σε αγώνες ενάντια στην έµφυλη καταπίεση στους 
χώρους εργασίας, ενώ εκφράζει οµοφοβικές και συντηρητικές αντιλήψεις.

Οι δυνάµεις της Barri/cad/a, στις προηγούµενες εκλογές, αρνήθηκαν το κάλεσµα της Αριστερής 
Πρωτοβουλίας για ενωτική συµπόρευση και επέλεξαν την ξεχωριστή καταγραφή για 
µικροκοµµατικούς λόγους. ∆εν συµβάλλουν πάντα σε ένα µαχητικό σχέδιο για το Σωµατείο 
προβάλλοντας µια ηττοπαθή λογική. Συχνά έχουν έναν ακολουθητισµό προς στην ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ, 
άλλες φορές επιλέγουν τον σχεδιασµό του κυρίαρχου συνδικαλισµού.

Η «ΣΥΝάρτηση» (ΣΥΡΙΖΑ, Νέα Αριστερά) εκπροσωπεί τις επιλογές του υποταγµένου 
συνδικαλισµού στο σωµατείο και της συνδιαχείρισης. Είναι µε τη κοινοβουλευτική λογική και την 
ανάθεση στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και γι’ αυτό δεν διαφοροποιείται από τον σχεδιασµό της 
ΕΣΑΚ.

Τέλος, η «Συσπείρωση» επέλεξε να κατέβει στο ψηφοδέλτιο της ΕΣΑΚ, σε πλήρη εναρµόνιση µε την 
ευρύτερη πολιτική της που είναι η προσάρτηση στο ΚΚΕ.

ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ, 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

● Αγώνες σε χώρους εργασίας για τη ριζική βελτίωση της θέσης µας

Θεωρούµε αναπόσπαστο κοµµάτι της φυσιογνωµίας του Σωµατείου τους αγώνες στους χώρους 
δουλειάς για τη βελτίωση της θέσης µας. Οι αγώνες αυτοί είναι κοµµάτι της διεκδίκησης της 
συλλογικής σύµβασης εργασίας.

Θέλουµε αγώνες µε πρωταγωνιστές τους εργαζόµενους γιατί µόνο έτσι µπορούν να αλλάζουν οι 
συσχετισµοί στους χώρους εργασίας. Ειδικά στα εργοτάξια οι κοινοί αγώνες θα µπορούν να 
δυναµώνουν τη συµµαχία ανάµεσα στους µισθωτούς τεχνικούς και στους οικοδόµους. Σηµαντικά 
εργαλεία σε αυτό τον αγώνα θεωρούµε τη συγκρότηση εργοταξιακών και σωµατειακών 
επιτροπών.

● Οργάνωση του αγώνα ενάντια στην έµφυλη βία στους χώρους εργασίας

Το επόµενο διάστηµα θέλουµε να µπουν ψηλά στην ατζέντα του Σωµατείου οι αγώνες ενάντια 
στην έµφυλη καταπίεση και τον σεξισµό. Με συγκεκριµένα αιτήµατα, έµπρακτη αλληλεγγύη καθώς 
και τη συγκρότηση αντίστοιχης επιτροπής για τη καταγραφή περιστατικών έµφυλης βίας και 
διακρίσεων στους χώρους δουλειάς.

● Πάλη για τα ευρύτερα κοινωνικά προβλήµατα που αφορούν στο αντικείµενο της δουλειάς µας 

Η Αριστερή Πρωτοβουλία βρίσκεται στους αγώνες για τον δηµόσιο χώρο όπως στο µετρό στην 
πλατεία Εξαρχείων. Ήταν από τις πρώτες συλλογικότητες που οργάνωσε συλλογή ειδών και 
επίσκεψη στους πληµµυροπαθείς στη Θεσσαλία. 

Θέλουµε ένα Σωµατείο που να παρεµβαίνει για να ληφθούν τα αναγκαία µέτρα για την πολιτική 
προστασία, (πληµµύρες, πυρκαγιές, σεισµοί κ.ά.), να βρίσκεται στους αγώνες ενάντια στις αστικές 
αναπλάσεις, στην επέλαση του κεφαλαίου στον χώρο, κατά των πλειστηριασµών κ.α. Να παλεύει 
ενάντια στο µοντέλο ανάπτυξης που γεννά την κλιµατική κρίση και 

● Για µια ανοιχτή και δηµοκρατική λειτουργία του Σωµατείου κόντρα στην κοινοβουλευτική λογική 
και στην ανάθεση

Επιδιώκουµε µια ζωντανή λειτουργία µε µορφές εργατικής δράσης, συχνές και ουσιαστικές γενικές 
συνελεύσεις, πλατιές εξορµήσεις, συλλογική οργάνωση των αγώνων. Θέλουµε ένα Σωµατείο που 
να στηρίζει τα µέλη του αλλά και να στηρίζεται στη δύναµη των µελών του.

Το επόµενο διάστηµα πρέπει να οργανωθεί µια δηµόσια συζήτηση για τον χαρακτήρα του 
σωµατείου και τους κλάδους που θέλουµε να καλύψει. Αυτή την ανάγκη θέσαµε πριν δύο χρόνια, 
όταν προτείναµε τη σύσταση ανοιχτής επιτροπής για να φέρει συγκεκριµένες καταστατικές 
προτάσεις. Η πρόταση αυτή αγνοήθηκε από τις άλλες δυνάµεις του Σωµατείου, ενώ 
παρατηρήθηκαν µια σειρά από εκφυλιστικά φαινόµενα (από την ΕΣΑΚ και την «Συσπείρωση»). 
Την πρόταση θα επαναφέρουµε το επόµενο διάστηµα.

ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ, ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΕΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟ: 

Αποτελεσµατικό και δηµοκρατικό, πραγµατικό εργαλείο στα χέρια των εργαζόµενων. Για να 
πάρουµε από τα κέρδη τους και να επιβάλλουµε κατακτήσεις στον κλάδο. 

Ικανό να χαράσσει ένα µάχιµο και διεκδικητικό σχέδιο µαζί µε όλα τα αγωνιζόµενα κοµµάτια της 
κοινωνίας απέναντι στις κυβερνήσεις και στο κεφάλαιο.

Ενισχύουµε το ανεξάρτητο ταξικό ρεύµα στο εργατικό κίνηµα και την Αριστερή Πρωτοβουλία 
Τεχνικών

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών αποτελεί ζωντανό κύτταρο του ανεξάρτητου ταξικού 
ρεύµατος στο εργατικό κίνηµα. Οι αγωνιστές και αγωνίστριες που συσπειρωνόµαστε στην 
Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών, πρωτοστατούµε στη δράση του Σωµατείου και στους αγώνες 
του εργατικού κινήµατος, ενώ λειτουργούµε και αποφασίζουµε συλλογικά.
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Χαιρετίζουµε τις µεγάλες φοιτητικές κινητοποιήσεις, τις καταλήψεις 
και τους αγώνες της νεολαίας. Αλλά και τους αγώνες των αγροτών και 
πολλών κλάδων εργαζοµένων. Τώρα, να ενώσουµε τις φωνές µας για 
να συγκρουστούµε µε την αντεργατική πολιτική του κεφαλαίου και 
της κυβέρνησης που ρηµάζουν τη ζωή µας.

Σήµερα, όποια πέτρα κι αν σηκώσουµε θα βρούµε την κερδοφορία των 
µεγάλων επιχειρήσεων και τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης που 
προωθεί η κυβέρνηση της Ν∆. Η πολιτική της απειλεί τους εργαζόµενους 
και το περιβάλλον, φέρνει πόλεµο, ολοκληρωτισµό και σκοταδισµό.

Η σκληρή πραγµατικότητα που βιώνουµε προωθείται από όλες τις 
κυβερνήσεις (Ν∆, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ κ.α.) και το κεφάλαιο. Η εκµετάλλευση 
µας επεκτείνεται µε την ελαστικοποίηση του εργάσιµου χρόνου, την 
ακρίβεια, τις κακοπληρωµένες δουλειές, τους πλειστηριασµούς, την 
εµπορευµατοποίηση των δηµόσιων αγαθών. Με την ψήφιση των νόµων 
Χατζηδάκη και Γεωργιάδη, η κυβέρνηση και το κεφάλαιο θέλουν να µας 
γυρίσουν δεκαετίες πίσω. 

Η κυβέρνηση εµπλέκει τη χώρα στα πολεµικά σχέδια του ΝΑΤΟ. 
Ταυτόχρονα, αποτελεί µια επαίσχυντη χείρα βοηθείας στο Ισραήλ, που 
εκτελεί δολοφονική επιχείρηση εθνοκάθαρσης κατά του παλαιστινιακού 
λαού. Τεράστια ποσά διατίθενται για εξοπλισµούς, στρατιωτικές 
αποστολές και καταστολή σε κάθε πτυχή της ζωής.

ή ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ ή ΑΥΤΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΡ∆Η ΤΟΥΣ
Οι εργαζόµενοι/ες στον κλάδο, παράγουµε όλο και περισσότερα και τροφοδοτούµε τα κέρδη 
τους. Όµως οι µισθοί παραµένουν χαµηλοί, η 7ήµερη εργασία είναι συχνή στα εργοτάξια, οι 
ατέλειωτες υπερωρίες παραµένουν απλήρωτες. Πολλοί/ες από εµάς εργαζόµαστε µε «µπλοκάκι» 
ως «συνεργάτες», χωρίς κατοχυρωµένα δικαιώµατα. Οι σεξιστικές διακρίσεις απέναντι σε 
συναδέλφισσες είναι συχνές. Τα εργοδοτικά εγκλήµατα – «ατυχήµατα» πληθαίνουν, ενώ αρκετοί 
συνάδελφοι φτάνουν σε ψυχολογική κατάρρευση. 

Το Σωµατείο µε τη συµβολή της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών διεκδικεί την υπογραφή 
Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας µε ριζικές αυξήσεις στους µισθούς και κατοχύρωση θεσµικών 
δικαιωµάτων. Το τελευταίο διάστηµα, έγιναν κινητοποιήσεις και απεργίες για να πιεστούν οι 
εργοδοτικοί φορείς. 

Είναι ένας στόχος που µπορούµε να πετύχουµε σήµερα. Στο παρελθόν το Σωµατείο είχε 
υπογράψει συλλογική σύµβαση, η οποία κατοχύρωνε τους τυπικά µισθωτούς, αλλά και τους 
εργαζόµενους µε «µπλοκάκι». Η Σύµβαση αυτή καταργήθηκε όπως και όλες οι Συλλογικές 
Συµβάσεις από τα µνηµόνια.

Αυτή την περίοδο η οικοδοµική δραστηριότητα έχει ανέβει κατακόρυφα. Σε 
αυτό το νέο περιβάλλον και µε την πίεση του Σωµατείου, οι εργοδοτικές 
ενώσεις έχουν δεχτεί να συζητήσουν για τη συλλογική σύµβαση εργασίας και 
τους κατώτατους µισθούς. Ωστόσο, στην τελευταία συνάντηση µεταξύ των 
εργοδοτικών ενώσεων και αντιπροσωπείας του Σωµατείου, η εργοδοτική 
πλευρά, παρουσίασε µια αντιπρόταση στην οποία δεν περιλαµβάνονται οι 
εργαζόµενοι µε δελτίο παροχής υπηρεσιών. Οι µισθοί που προτείνουν είναι 
χαµηλοί, ενώ µια σειρά από επιδόµατα και θεσµικές κατακτήσεις (άδειες, εκτός 
έδρας αµοιβές, υπερωρίες, ωράριο κλπ.) δεν περιλαµβάνονται.
Η εργοδοσία µας καλεί να αποδεχτούµε τις απώλειες µιας δεκαετίας κρίσης και 
µνηµονίων. Όµως χωρίς τους εργαζόµενους, τους παραγωγούς του 
πλούτου, γρανάζι δεν γυρνά! 
Απορρίπτουµε τις προτάσεις των εργοδοτών και συνεχίζουµε τον αγώνα για 
αξιοπρεπή Συλλογική Σύµβαση Εργασίας. Γιατί οι τεχνικές εταιρείες έχουν 
πλέον µεγάλη κερδοφορία, ενώ προετοιµάζονται για µια νέα «χρυσή εποχή». 
ΕΣΠΑ, Ταµείο Ανάκαµψης και Σ∆ΙΤ θα φέρουν πάνω από 100 δισ € σε έργα 
υποδοµής τα επόµενα χρόνια. Οι 5 µεγαλύτεροι κατασκευαστικοί όµιλοι είχαν 
ανεκτέλεστο αθροιστικά 6 δις € το 2018 και πλέον έχουν 16 δις € το 2023. 
Αυτά τα έργα δεν µπορούν να γίνουν χωρίς εµάς! 

Παλεύουµε για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήµατος. Για την 
συγκρότηση ενός άλλου κέντρου µάχης που θα δηµιουργεί γεγονότα, θα 
οργανώνει κινητοποιήσεις, θα διεκδικεί όσα µας αναλογούν από τον πλούτο 
που παράγουµε. Για να σπάσει η κυριαρχία του εργοδοτικού συνδικαλισµού 
και της ΓΣΕΕ, που παζαρεύει µισθό 908 € µεικτά για να µην θίξει την 
κερδοφορία των επιχειρήσεων.
Σήµερα, οι αγώνες φοιτητών, αγροτών, και πολλών κλάδων εργαζόµενων 
πρέπει να ενωθούν σε µια µεγάλη δύναµη ανατροπής. ∆υστυχώς το ΠΑΜΕ 
αρνήθηκε τις προτάσεις µας για απεργία στις αρχές Φλεβάρη, σε συντονισµό 
µε φοιτητές και αγρότες. Η απόφαση της ΓΣΕΕ για απεργία στον µακρινό 
Απρίλη υπονοµεύει ανοιχτά τις κινητοποιήσεις.
Για εµάς η µαζική συµµετοχή στην πανεργατική απεργία στις 28/2 δεν 
είναι το τέλος του δρόµου. Θέλουµε να στείλει µήνυµα για ανυποχώρητη 
συνέχιση των κινητοποιήσεων µε επόµενο απεργιακό σταθµό την 8η 
Μάρτη. Για να µην σταµατήσουµε στα «µισά του δρόµου» όπως πριν ένα 
χρόνο, όταν ΓΣΕΕ και ΠΑΜΕ «έκλεισαν» το µεγάλο κίνηµα µετά το έγκληµα 
στα Τέµπη.
Να οργανώσουµε ένα πολύµορφο αγώνα µε απεργίες και παλλαϊκά 
συλλαλητήρια, µε σχέδιο και συντονισµό των αγωνιζόµενων κλάδων. Για να 
αποτελέσει το κίνηµα των εργαζοµένων και της νεολαίας αντίπαλο δέος, 
ικανό να νικήσει. Για να µπει µπλόκο στα κέρδη τους, για να κερδίσουν οι 
εργαζόµενοι, οι αγρότες, η νεολαία! 

◦ Κλαδική Συλλογική Σύµβαση Εργασίας µε ριζικές αυξήσεις στους µισθούς και κάλυψη 
όλων των εργαζόµενων µε εξαρτηµένη σχέση εργασίας ανεξάρτητα από τον τρόπο 
πληρωµής τους (µισθός ή µπλοκάκι). 

◦ Μόνιµη και σταθερή δουλειά για όλους/ες. Κανονικές προσλήψεις µε συµβάσεις εργασίας 
αορίστου χρόνου. ∆ραστική µείωση του εργάσιµου χρόνου. 7ωρο 5νθήµερο 35ωρο. 
Επίδοµα ανεργίας χωρίς προϋποθέσεις, ίσο µε τον βασικό µισθό.

◦ ∆ηµόσια δωρεάν Υγεία, Συγκοινωνίες, Υποδοµές. Να περάσουν στο δηµόσιο χωρίς 
αποζηµίωση οι επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας. Λειτουργία τους για τις λαϊκές ανάγκες, µε 
εργατικό και λαϊκό έλεγχο. Όχι στα χρηµατιστήρια ενέργειας και τροφίµων. Ρεύµα, 
πετρέλαιο, βενζίνη, φυσικό αέριο, τρόφιµα, νερό φτηνά και προσιτά για το λαό.

◦ Να αποσυρθεί το νοµοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση των πανεπιστηµίων! Αποκλειστικά 
δηµόσια και δωρεάν εκπαίδευση µε όλα τα επαγγελµατικά δικαιώµατα στο πτυχίο. Όχι 
στην επιχειρηµατική εκπαίδευση.

◦ Κατάργηση των νόµων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη. Όχι σε σωµατεία κρατική καρικατούρα
◦ Καµία απόλυση εγκύου εργαζόµενης. Πλήρη κατοχύρωση όλων των δικαιωµάτων των 

εργαζόµενων µητέρων µε ∆ΠΥ. 
◦ ∆ιάλυση των ΜΑΤ, της ∆ΙΑΣ και όλων των µηχανισµών καταστολής. Όχι στις διώξεις, στις 

παρακολουθήσεις και την επίθεση στα δηµοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώµατα και 
την απεργία.

◦ Ίσα δικαιώµατα και ελευθερίες για όσους/ες ζουν στη χώρα µας, ντόπιους, µετανάστες, 
πρόσφυγες, ανεξάρτητα από φυλή, φύλο, χρώµα, σεξουαλικό προσανατολισµό.

◦ Προστασία του δικαιώµατος στη στέγαση µε προγράµµατα κοινωνικής-εργατικής κατοικίας. 
Όχι σε πλειστηριασµούς σε βάρος των λαϊκών στρωµάτων.

◦ Απεµπλοκή της χώρας από τους πολέµους σε Ουκρανία, Παλαιστίνη, Μ. Ανατολή. Κλείσιµο 
των βάσεων. Έξοδος από το ΝΑΤΟ. Όχι στον άδικο και αντιδραστικό ελληνοτουρκικό 
ανταγωνισµό των αστικών τάξεων για τις ΑΟΖ και τους ενεργειακούς πόρους. Λεφτά για τις 
ανάγκες µας και όχι για τα εξοπλιστικά προγράµµατα. 

◦ Ανατροπή της πολιτικής της κυβέρνησης, του κεφαλαίου και της ΕΕ. Όχι στα µατωµένα 
πλεονάσµατα και τα νέα «προγράµµατα σταθερότητας της ΕΕ». Κατάργηση όλων των 
αντεργατικών νόµων, διαγραφή του χρέους, απελευθέρωση από τα δεσµά € και ΕΕ.
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Στις εκλογές του Σωµατείου Μισθωτών Τεχνικών 25-26-27 Φλεβάρη 2024

∆ΙΕΚ∆ΙΚΟΥΜΕ:

∆υναµώνουµε το Σωµατείο, στηρίζουµε

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΟΛΕΣ-ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ της 28 ΦΛΕΒΑΡΗ
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